

来稿请寄:lywbpl@163.com 一经采用,即奉薄酬



□本报新闻观察员 洛谭

Wi-Fi这东西,有时还真有点“有害健康”。

Wi-Fi虽好 可不要贪玩

本月底,我市将有400多辆公交车实现无线网络覆盖;到今年年底,我市公交Wi-Fi信号则有望实现全覆盖——这一消息,一定会让许多“手机党”欢呼雀跃,“妈妈再也不用担心我的手机流量了”。

通过公交高速无线网络,免费查阅文化资讯、出行信息、餐饮娱乐、电子商务等,让公众分享信息化时代的红利,着实是件大好事,也是洛阳无线城市、智慧城市建设不可或缺的一部分,但说实话,Wi-Fi这东西,有时还真有点“有害健康”。

在生活中,太多人习惯于刷微博、玩微信、打游戏、看视频,家里要有Wi-Fi,单位要有Wi-Fi,车站商场要有Wi-Fi,到饭馆吃饭,也少不了说一句“老板,有Wi-Fi吗”——好像离开了Wi-Fi吃不成饭,没有了手机睡不成觉,什么叫深陷其中,什么叫难以自拔,在这里真是体现得淋漓尽致。公交Wi-Fi全覆

盖后,眼睛、颈椎会不会更受罪?无线网络是好东西,但如果有太多的时间被Wi-Fi占用,有太多的精力被手机绑架,就连吃饭时坐在对面的那个TA也顾不上多看一眼,就连过马路时也寸步离不开手机,就不太正常了。

移动互联网大潮澎湃,很少有人可以不受影响,谁也不能怪时代。就像有人说的,“车未动,路况已掌控;医院未到,挂号已成功;宾馆未到,房间已订好”——有节制地用Wi-Fi、耍手机,那也是极好的,问题是,作为个体如何去把控?这需要技巧,更需要定力。

公交Wi-Fi、车站Wi-Fi、景区Wi-Fi、大型商圈Wi-Fi的建设,会越来越成熟。如何把这些服务真正变成便捷自己的平台,而不是沉迷其中受到伤害,还得靠每一个个体去选择。

套用一句流行的广告语来讲,那就是“Wi-Fi虽好,可不要贪玩哦!”

@洛阳晚报

新浪微博、腾讯微博@洛阳晚报#龙门e站# 洛阳晚报官方微博,最爱洛阳最懂你

龙门e站

ATM机巡检 应为银行必修课

取款时机器出故障,市民张先生拨通了ATM机边的一个“故障热线”,结果被骗5万余元。他将银行告上法庭,要求赔偿。经洛宁县人民法院审理,银行被判因疏于管理承担七成赔偿责任。看了晚报的报道,大家有话要说。

以前出了这种事,顾客往往自认倒霉,像张先生这样懂得积极维权的不多。当然,维权无果,银行一推六二五的事情更是常见。@绿茶可乐0088很好奇:银行上诉没?@水冷云端向晚报记者核实后回复:没有上诉。东莞之前有过类似案例,银行上诉了,但法院维持原判。

很好一个案例!这给银行提了个醒。@野风咚咚锵:不能出了问题都怪顾客自己不小心!@鸿雁滑翔提出一堆问题:ATM机上都装有监控摄像头,不知道后台怎么管理,会不会形同虚设?都被人贴上诈骗电话广告了,银行竟然不知?还是看到了,以为“事不关己,高高挂起”?@思灵泽认为赔款不是目的,目的

是保障更多客户的资金安全:现在有些银行会在显眼的位置贴防骗告知,并且开始对ATM机进行巡检,这是进步;加大宣传力度也是必要的。

正如@郑峰超所说,遇到这种事,双方确实都有责任。@春秋玄黄:新型科技诈骗层出不穷,唯有加强相关金融知识学习,遇事冷静对待,才能更好地保护自身利益。@湖南女子学院张闻骥提醒:不要轻信那些乱七八糟的电话号码、短信、网站,可以避免许多损失。@杜遂卿补充道:对于在ATM机和手机上的转账操作,要慎之又慎。

不管啥时候、啥事情,“提起银行我就想到霸王条款”。你是否跟@西苑的树有同感?@六安王锋吐槽:办房贷时,明明工资卡是这个银行的,却非要再办张另一个银行的卡,才能每月还房贷。忍不住要说句题外话:什么时候银行间的竞争活动能让用户觉得便利,而不是麻烦?

(杨文静)

洛谭有话

无透明 不公益

市民杨晓娟自筹20万元搭建爱心椅捐赠平台,认捐者可在椅子上留下姓名和心语。对于此事,期许与质疑同在。确实,在收获肯定的同时,诸如价格咋定、所有权归属之类的问题,难免成为人们关注的焦点。

前些年,杨晓娟通过晚报公开了爱心椅的款型及其运输费、成本费、仓储费、安装费、维护费等,回答了大家的关切。这只是

第一步,就像她所说的,将来还会通过网站、微信、电邮等形式,定期公布相关详情。

这些年,民间公益组织越来越多,成为爱心汇聚的新载体,但也同样遭受考验。内部管理不善、捐助渠道不畅、造血能力不足等,让民间公益步履蹒跚,但相对于这些,信任危机更可怕。钱是咋花的,花到哪儿了,让大家明明白白,这是赢得信任的关键。

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

